

Průvodci cestovního ruchu Ivan Zálešák a Mgr. Pavla Faltýsková pořádají

Dvoudenní zájezd do Polska

K R A K O W – KRÁLOVSKÉ MĚSTO A SOLNÉ DOLY WIELICZKA

ve dnech **27. - 28. května 2017** (sobota-neděle)

Plánovaný program zájezdu:

1.den: Odjezd účastníků zájezdu z Rajhradu nebo z Brna v sobotu **27. května** ; předpokládaný odjezd ráno v 5.15 z Rajhradu a z Brna – čas a místo bude upřesněno. Cesta směrem na Olomouc do Polska- zastávka na poutním místě Kalwaria Zebrzydowska, míjíme Wadowice - rodiště Jana Pavla II. Během dopoledne příjezd do Krakova. Zde prohlídka návrší Wawel, kde se nachází královský Zámek, Katedrála s kaplemi, věže, pokladnice a zbrojnice, muzeum, obraz Dáma s hranostajem, dračí sluj a další pozoruhodnosti. (Polední pauza na oběd-podle zájmu, jídla dle výběru). Dále prohlídka směruje do středu města: Památky ve středu města: Rynek Główny, Sukienice-viz foto: Sukienice s renesančními prvky, v pozadí věž Radnice. Dále Rynek Główny: zde stojí za pozornost několik objektů a památníků:



Kosciol Mariacki s tradicí Hejnal, Radnice, kostely v blízkosti Rynku, podzemí a galerie a muzea: Muzeum narodowe, Jagellonská univerzita-Collegium maius –prohlídka dle zájmu.

Prohlídka města pokračuje směrem k Floriánské bráně, kde začínala Královská cesta, středověké fortifikační opevnění-barbakan a planty-parky na místě původních hradeb. Následuje osobní volno a v 16.30 předpokládaný odjezd z Krakova směrem na Solné doly Wieliczka – zajištěna prohlídka solných dolů s výkladem v češtině. Ubytování v hotelu.

2. den. **Od 7.30** snídaně formou švédských stolů (všeho je dostatek, teplé i studené jídlo a nápoje jsou **v ceně zájezdu**) a příprava na odjezd na další prohlídky.

8.30 odjezd do Krakowa, kde je nejprve prohlídka **židovské čtvrti Kazimierz, (podle zájmu):**

Stará synagoga, starý židovský hřbitov, synagoga Remuh,- návštěvy expozic dle zájmu; **ulice Szeroka, kde byly natáčeny scény pro film Schindlerův seznam, Vysoká synagoga** a další objekty židovské čtvrti, pak odjezd pod návrší Wawel.

Před 11.00 Královský hrad na Wawelu – **od 11.00 je rezervována prohlídka Královského zámku**- reprezentačních sálů, dále pak individuálně: obraz Dáma s hranostajem od Leonarda da Vinci, zbrojnice-pokladnice nebo individuální program. Po prohlídce objektů na Wawelu možná návštěva **obrazárny Muzeum narodowe** na ochozu Sukienice (**v neděli vstup zdarma**) **Mariánského kostela /Kosciol Mariacki/ s** unikátním oltářem, prohlídka dalších objektů dle zájmu; individuální volno, nákupy, suvenýry, občerstvení, příchod na sraz k odjezdu:

16.30 – 17.00 odjezd z Krakowa zpět do ČR. Předpokládaný příjezd do ČR 21. 00 – 22.00 hod. dle dopravní situace na silnicích. Během cesty tam i zpět se dodržují **pauzy** (zdravotní a na občerstvení) **podle pravidel Mezinárodního přepravního řádu AITR.**

Cena zájezdu za osobu: **2.300,- Kč** zahrnuje: **1/cestovní pojištění na 2 dny, 2/služby autodoprovodce a dopravu moderním autobusem-pojištěno, 3/ubytování v EKO Motelu (ubytování je možné v 1- 2- 3-4-lůžkových pokojích se sprchou, WC a dalším hotelovým vybavením (povlečení, osušky,ručníky,gely, fény jsou na pokoji), 4/ snídaně formou švédských stolů – teplá a studená jídla a nápoje dle nabídky a výběru, všeho je dostatek;**

5/ rezervace vstupů a výklad polské průvodkyně v dolech Wieliczka a na zámku **v češtině, 6/služby české průvodkyně** během celého zájezdu (doprovod, výklad i promítání tematického filmu).

Individuálně: vstupné do královských solných dolů Wieliczka **500,--Kč –nutná záloha** (=základní vstupné, sleva je pro děti do 15 let a studenty s indexem)

Předpokládané vstupné do objektů na Wawelu (ceny v PLzloty): královské paláce 20,- se slevou 15,--; vyhlídkové věže, dračí jeskyně, místnost s obrazem Dáma s hranostajem, pokladnice –vstupné od 10 PZL – 20 PZL bude upřesněno dle aktuálních cen od 1.4. 2017.

Případné dotazy **volejte na mobil 723 266 880 – Ivan Zálešák,**

606106817 - Pavla Faltýsková nebo pište na e-mail

pavla.faltyskova@centrum.cz . Platba možná v hotovosti nebo na účet.